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Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a I'impression « d'avoir des seins »Vous évoquez une
adipomastie et :- Vous constatez la présence de vergetures au niveau de la
zone mammaireCela rend votre hypothése : - 2 beaucoup moins probable- 1
moins probable 0 ¢a ne change rien+1 plus probable+2 beaucoup plus
probable. Cela rend votre hypothese = + 2

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a Iimpression « d'avoir des seins »Vous évoquez une
adipomastie et :- Thomas mesure 175 cm, pése 104 kg et son IMC est a 34
kg/m? (+5 DS)Cela rend votre hypothese : - 2 beaucoup moins probable- 1
moins probable 0 ¢a ne change rien+1 plus probable+2 beaucoup plus
probable1. Cela rend votre hypothése = + 2

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a Iimpression « d'avoir des seins »Vous évoquez une
adipomastie et :- Vous ne retrouvez pas de glande mammaire a la
palpationCela rend votre hypothése : - 2 beaucoup moins probable- 1 moins
probable 0 ¢a ne change rien+1 plus probable+2 beaucoup plus probable.
Cela rend votre hypothese = + 2

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a Iimpression « d'avoir des seins »Vous évoquez une
adipomastie et :- A 'examen vous constatez que la puberté est achevéeCela
rend votre hypothése : - 2 beaucoup moins probable- 1 moins probable 0 ¢a
ne change rien+1 plus probable+2 beaucoup plus probable1. Cela rend votre
hypothése = 0

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a I'impression « d'avoir des seins »Thomas présente donc
une obésité sévere. Si vous pensez demander :- Un bilan métaboliqueEt que
vous retrouvez:- Un acanthosis nigricans importantCette information rend
votre demande : - 2 inutile- 1 peu utile 0 inchangée+1 plus pertinente+2
beaucoup plus pertinentel. Cette information rend votre demande = + 2

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a I'impression « d'avoir des seins »Thomas présente donc
une obésité sévere. Si vous pensez demander :- Un enregistrement du
sommeilEt que vous retrouvez:- Un réveil difficile et des difficultés de
concentrationCette information rend votre demande : - 2 inutile- 1 peu utile
0 inchangée+1 plus pertinente+2 beaucoup plus pertinentel. Cette
information rend votre demande = + 2

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a I'impression « d'avoir des seins »Thomas présente donc
une obésité sévere. Si vous pensez demander :- Des radiographies des
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genouxEt que vous retrouvez:- Un aspect de genu valgumCette information
rend votre demande : - 2 inutile- 1 peu utile 0 inchangée+1 plus
pertinente+2 beaucoup plus pertinente1. Cette information rend votre
demande =0

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a I'impression « d'avoir des seins »Thomas présente donc
une obésité sévere. Si vous pensez demander :- Un cortisol libre urinaire des
24 heuresEt que vous retrouvez:- Des vergetures au niveau des
hanchesCette information rend votre demande : - 2 inutile- 1 peu utile 0
inchangée+1 plus pertinente+2 beaucoup plus pertinente1. Cette
information rend votre demande = 0

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a I'impression « d'avoir des seins »Thomas présente donc
une obésité sévere. Si vous pensez demander :- Une radiographie des
hanchesEt que vous retrouvez:- Une boiterieCette information rend votre
demande : - 2 inutile- 1 peu utile 0inchangée+1 plus pertinente+2
beaucoup plus pertinente1. Cette information rend votre demande = + 2

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a I'impression « d'avoir des seins »Thomas est trés
sédentaire et fait peu d'activité physique. Vous souhaitez l'inciter a bouger:-
L'oncle de Thomas qui prépare un semi marathon lui propose de venir courir
avec lui.Et vous apprenez que:- Thomas s'essouffle trés vite et n'aime pas
courirPour la prise en charge,cette information rend la proposition : - 2
inadaptée- 1 peu adaptée 0 inchangée+1 plus pertinente+2 beaucoup plus
pertinentel. Pour la prise en charge, cette information rend la proposition : =
-2

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a Iimpression « d'avoir des seins »Thomas est trés
sédentaire et fait peu d'activité physique. Vous souhaitez l'inciter a bouger:-
Le grand pere de Thomas lui propose de venir 'aider a jardinerEt vous
apprenez que:- Thomas apprécie la compagnie de son grand-pérePour la
prise en charge,cette information rend la proposition : - 2 inadaptée- 1 peu
adaptée 0inchangée+1 plus pertinente+2 beaucoup plus pertinentel1. Pour
la prise en charge, cette information rend la proposition : = + 2

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a limpression « d'avoir des seins »Thomas est trés
sédentaire et fait peu d'activité physique. Vous souhaitez l'inciter a bouger:-
Thomas souhaite aller faire du skate avec ses copainsEt vous apprenez
que:- Thomas a tendance a rester en retrait quand il est avec d'autres
adolescentsPour la prise en charge,cette information rend la proposition : -
2 inadaptée- 1 peu adaptée 0 inchangée+1 plus pertinente+2 beaucoup plus
pertinentel. Pour la prise en charge, cette information rend la proposition : =
-1

Thomas, 15 ans, vient d'arriver dans votre région. Il vient vous voir en
consultation car il a I'impression « d'avoir des seins »Thomas est trés
sédentaire et fait peu d'activité physique. Vous souhaitez l'inciter a bouger:-
La mere de Thomas pense a I'amener avec elle a la piscine le samediEt
vous apprenez que:- Thomas est trés géné par sa gynécomastie et ses
vergeturesPour la prise en charge,cette information rend la proposition : - 2
inadaptée- 1 peu adaptée 0 inchangée+1 plus pertinente+2 beaucoup plus
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pertinentel. Pour la prise en charge, cette information rend la proposition : =
-2




